Tabnuubl TeXHUUECKUX JaHHbIX TZ 1
T21: Paamepbl pe3bbbl KabenbHHbIX BBOAOB 5
—
L
-
O
Pasmep pe3b6bl U OTBEpPCTUA — TEXHUYECKHUE faHHblIe O MOHTaXa
MeTtpuueckas pesbba EN 60423 (ans kabenbHbix BBofoB EN 50 262) 2
o
x
Paamep 2 D1 P @ D2 OtBepctne @ D3 =
4 2
M12 x 1.5 12 1.5 10.6 12.3-0.2 i W =]
gl § —
M16 x 1.5 16 1.5 14.6 16.3-0.2 E s 5 ol
M20 x 1.5 20 .3 18.6 20.3-0.2 |
M25 x 1.5 25 1.5 23.6 25.3-0.2 / . Z
M32 x 1.5 32 1.5 30.6 32.3-0.2 =
M40 x 1.5 40 15 38.6 40.4-0.3 %— =
=
M50 x 1.5 50 1.5 48.6 50.4 - 0.3 . [
M63 x 1.5 63 1.5 61.6 63.4-0.3 DI = HapyxHbii @
M75 x 1.5 75 1.5 73.6 75.4-0.3 D2 = @ no sHyTpeHHeli pessbe
D3 = @ otBepctus
M90 x 2 90 2 88.8 90.4-0.3 P = war pe3bbbl é}
M110 x 2 110 2 108.8 110.4-0.3 =z
o
x
=
Metpuueckas pesbba no DIN 13 uyactb 6 u 7 (ans kabenbHbix BBoAoB B cooTs. ¢ DIN 89 280) e
Pasmep 2 D1 P 2 D2 OtBepctne @ D3
M18x 1.5 18 1.5 16.4 18.3-0.2
M24 x 1.5 24 1.5 22.4 24.3-0.2
M30 x 2 30 2 27.8 30.3-0.2 &
M36 x 2 36 2 33.8 36.3-0.2 E
M45 x 2 45 2 42.8 45.4-0.3 —
M56 x 2 56 2 53.8 56.4-0.3
M72 x 2 72 2 69.8 72.5 - 0.4
M80 x 2 80 2 77.8 80.5 - 0.4 %
M105 x 2 105 2 102.8 105.5 - 0.4 E
&
)
PG pesbba B cooTs. ¢ DIN 40430
Paamep 2 D1 P @ D2 OtBepctne @ D3
%
PG7 12.5 1.27 11.3 13.0 £ 0.2 l W N
g l @®
PG 9 15.2 1.41 13.9 15.7 £0.2 e 3 s ool E
PG 11 18.6 1.4 17.3 19.0 £ 0.2 | ;
7
PG 13.5 20.4 1.4 19.1 21.0£0.2
% .u.L
PG 16 22.5 1.4 21.2 23.0£0.2
PG 21 28.3 1.588 26.8 28.8£0.2 % e,
PG 29 37.0 1.588 35.5 37.5+0.3 P °<f
PG 36 47.0 1.588 455 475+0.3 ; =
D1 = HapyxHbi @ P
PG 42 54.0 1.588 52.5 54.5£0.3 D2 = @ no BHyTpeHHel peabbe '-_'IJ
D3 = @ otBepctus (TH
PG 48 59.3 1.588 57.8 59.8+0.3 P = war peasbul
)
NTP pesbba B cooTB. c ANSI B1.20.2 - 1983 %
>
Pasmep 2 D1 P OtBepctne @ D3 8
wl
NPT 1/4" 13.7 1.4 14.1-0.2 P Q
NPT 3/8" 174 1.41 17.4-0.2 <
NPT 1/2" 21.3 1.81 21.6 - 0.2 A AL A RS \N
NPT e o o1 7002 AR w
. T
NPT 1" 33.4 2.21 33.7-0.2 ';
NPT 1 1/4" 42.2 2.21 42.5-0.2 (@)
D1 = HapyxHbn @ =
NPT 1 1/2" 48.3 2.21 48.7 - 0.2 D3 = @ omsepcrus E
NPT 2" 60.3 2.21 60.7 - 0.2 P~ = warpestbu c

AxTyanbHyto MHdopmauuio Bel HapéTe Ha caiTe www.lappukraine.com

1039




‘ OLFLEX®

UNITRONIC®

ETHERLINE®

‘ SKINTOP® ‘ EPIC® ‘ HITRONIC®

‘ SILVYN®

FLEXIMARK®

AKCECCYAPbBI

w
=
T
w
X
(©)
=
=
o
(=

MPUITOXKEHUE LAPPGROUP

T21

1040

T21: MOMEHT 3aTSXXKM U MOHTaXHble pasmMepbl ong kabenbHbIX BBOAOB

MomeHT 3aTsXXku* gns meTpuueckux kabenbHbix BBogoB SKINTOP®

LAPP GROUP

Tabnuua peKkoMeHOYeMbIX BENIMUMH MOMEHTA 3aTsXKWU (HaKMOHOW ralku, CoeAMHUTENbHOW pe3bbbl) A1 MeTpuyeckux kabesbHbIX BBOLOB
SKINTOP® nnst BOCTMXEHMS KNacca 3alluMThl M 3aLLMTbl OT pacTar. Harpy3ok no kateropuu A B cooTsetcTeun ¢ EN 50262. Bonee netanbHyio
MH(OPMaLMIO OTHOCUTENBHO CTEMNeHU 3aLlMTbl CM. Ha CTPaHULAxX KakTanora ¢ COOTBETCTBYIOLLMM NPOLYKTOM.

Pasmep MomeHT 3aTsxKku, Hm
Monumep Metann
M12x 1.5 1.5 8
M16 x 1.5 3.0 10
M20 x 1.5 6.0 12
M25 x 1.5 8.0 12
M32 x 1.5 10.0 18
M40 x 1.5 13.0 18
M50 x 1.5 15.0 20
M63 x 1.5 16.0 20
M63 x 1.5 plus - 25
M75 x 1.5 - 30
M90 x 2 = 45
M110 x 2 = 55

*MPUMEYAHUE: ons kabenbHbix BBOLOB U1t B3PLIBOOMACHBIX 30H (ATEX), noxanyicra, UiinTe BeNMYeHy MOMEHTa 3aTsKKU B COOTBETCTBYIOLLEM PYKOBOACTBE. (MHCTPyKLMs MO aKcnnyaTtaLuy npunaraeTcs K nocraske)

—

BenuunHa momeHTa 3aTskkn* B cootsetcTeum ¢ DIN/VDE 0619,
nyHKT 7 ana kabenbHbi BBoaoB SKINTOP® ¢ PG pe3abboi

LAPP GROUP.

Pazmep MomeHT 3aTsiXKku Ans BBoAa, Hm MomeHT 3aTsXKKu Ansl KOHTpranku, Hm
Monumep Metann Monumep
PG 7 2.5 6.25 1.7
PG 9 3.75 6.25 2.5
PG 11 3.75 6.25 2.5
PG 13.5 &9 6.25 2.5
PG 16 5.0 7.5 &3
PG 21 7.5 10.0 5.0
PG 21 7.5 10.0 5.0
PG 29 7.5 10.0 5.0
PG 36 7.5 10.0 5.0
PG 42 7.5 10.0 5.0
PG 48 7.5 10.0 5.0

MPUMEYAHMUE: MNpenctaBneHHble 3Ha4YeHWsi MOMEHTOB 3aTsKKM COELeHUTENbHOM pe3bbbl U MaKCUManbHOrO MOMEHTa 3aTsXKKU HaKMAHOW raiki AaHbl AN CTaHAAPTHbIX Temnepatyp. [ns npenoTepalleHus
noBpexaeH1s 060104KN 06paTUTE BHUMAHME, UTO pasNnuHble MaTepuansl 060n104KkK kabeneit TpebytoT pasnuyuHbie MOMEHTbI 3aTAXKH.

—
D

MoHTaXHble pa3mMepbl U pa3mepbl Ans KabenbHbIX BBOAOB Nopa Kitou

LAPP GROUP.

ﬂwameTp A yKa3blBaeT Ha Heobxonumoe ans LLIecTVII'paHHOﬁ FONNOBKW NMPOCTPAHCTBO. ot AnamMeTp COOTBETCTBYET LLUMPUHE ramku no yrnam nntoc
MOHTaXHbIN Aonyck.

WS gA ws gA ws gA ws gA 1

9 10.4 22 25.0 37 41.5 54 61.0 Z ! \\
1 12.5 24 27.3 39 44.0 55 62.0 I

13 14.9 25 28.3 40 45.2 57 64.4 3 —(‘ __'_"- h
14 16.0 26 29.5 41 46.1 60 67.5 | J
15 17.1 27 30.6 42 47.0 64 72.3 ~ + -
16 18.2 28 31.8 45 51.2 65 731

17 19.4 29 32.5 45 51.2 66 74.5

18 20.4 30 34.0 46 52.5 67 74.5 SW

19 22.0 32 36.2 47 52.5 95 105.0

20 22.7 33 37.2 50 58.3 15 127.0

21 23.9 36 40.5 53 60.0 135 150.0

AxTyanbHyto MHdopmauuio Bel HapnéTte Ha caiTe www.lappukraine.com



